



## UMJESTO KONFERENCIJE ZA MEDIJE, IZ FESTIVALSKJE PALAČE STIGLO PRIOPĆENJE

# Jedno je sigurno - 72. Igre će se održati!

Ove je godine izostalo tradicionalno predstavljanje pretprograma Dubrovačkih ljetnih igara, a iz Festivalске palače priopćenjem su izvijestili kako će se 72. festivalsko ljetno održati na više scenskih i ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika od 10. srpnja do 25. kolovoza.

### Dramski program

- Program je bio završen i zaokružen još prošle jeseni. Međutim, on trenutačno nema uporište u realnosti koju živimo te ne možemo, a ne bi bilo ni odgovorno, voditi mrtvu utrku s vremenom današnjice. Ove godine još ćemo se više obraćati lokalnoj zajednici, a za takav pristup možemo zahvaliti i ovogodišnjem donatorskom

poticaju zaklade Caboga Stiftung, naglasila je intendantica Dora Ruždjak Podolski.

Osnovicu dramskog programa 72. Dubrovačkih ljetnih igara, prema zamisli pomoćnika intendantice Saše Božića, činit će produkcije unutar EU projekta Port of Dreamers te predstava "Glava lava" prema romanu Ivana Salečića. Autorski rad Nataše Rajković i Ivana Penovića "Van sebe" koji Igre postavljaju kao dio Port of Dreamers, projekta sufinanciranog sredstvi- ma programa Europske unije Kreativna Europa, bavi se migracijama kao trajnim društvenim procesom. Festivalski dramski ansambl predstave predvodit će Nikša Butijer. Publika će vidje-



72. Dubrovačke ljetne igre održat će se od 10. srpnja do 25. kolovoza 2021.

ti i produkcije partnera na projektu: predstavu "Proslava" po tekstu Ivora Martinića, a u režiji Jana Krmelja i produkciji Slovenskog narodnog gledališča Maribor, te "Pod istim krovom" u režiji Ivane Janošev i koprodukciji organizacije civilnog društva Kultura nova i Újvidéki Színház, manjinskog mađarskog

kazališta iz Novog Sada.

### Previše je neizvjesnosti

U sklopu programa 72. Igara hrvatsku folklornu, plesnu i glazbenu baštinu publici će predstavljati Folklorni ansambl Lindo, a neće izostati niti izložbeni program u atriju palače Sponza. Glazbeni program trenutač-

no je teško planirati, no bude li popuštanja epidemioloških mjera, festivalska publika će ovo ljetno, nakon prošlogodišnje odgode, uživati u nastupu Artura Sandovala - legendarnog trubača i svjetske zvijezde jazz-a.

- Kako nije sigurno što nas čeka sutra, a kamoli za pet mjeseci, ne možemo predstaviti ukupni glazbeni program, ali za predokus ljeta neka do- staju Petrit Čeku, Lovre Marušić i Goran Filipec, koji će nam prikazati umjeteonstvo kao solisti s Dubrovačkim simfonijskim orkestrom, u komornim formacijama ili u formi recitala. Prostor Grada oživjet će atraktivni programi kao što je Percussion Collective, udaraljkaška poslastica predvođena sjajnom Iva-

nom Kuljerić Bilić. Ono dobro valja ponoviti, pa tako Dubrovnik na glazbenoj hridi i ove godine okuplja dubrovačke glazbenike koji će predstaviti rijedak program iz belle époque. Ivana Kuljerić Bilić i Petrit Čeku održat će radionice za mlade glazbenike, a bit će i glazbenih programa za najmlađe, najavio je pomoćnik za glazbeni program Tomislav Fačini.

- U ovom trenutku još je previše neizvjesnosti, zato i nismo mogli predstaviti program kako su kulturna javnost i naša publika navikli. Po svemu sudeći, očekuje nas još jedno neobično i izazovno festivalsko ljetno. Kako god bilo, Igre će se znati prilagoditi situaciji, istaknula je ravnateljica Ivana Medo Bogdanović. Dv